
   

 

   

 

                                                            

ATA   DA 057a. SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA 

Aos doze de setembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  

Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e quinze minutos,  

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI,  ANA 

PAULA CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER 

BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS,  DIEGO 

HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR 

GROSSKLAUSS, MÁRCIO SIQUEIRA DE QUEIROZ, JOSE CARLOS 

RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES 

CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme registros no 

sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados 

abertos os trabalhos da quinquagésima sétima Sessão Ordinária da décima quarta 

Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, 

secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos 

Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada 

por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos. Em seguida, solicita à 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima a leitura do pedido de licença médica do 

Vereador Gilberto de Souza Galdino. Efetuada a leitura, o senhor Presidente 

anuncia que a licença médica do Vereador Gilberto de Souza Galdino foi deferida e 

que o suplente, Marcio Siqueira de Queiroz, assumindo a Vereança em substituição 

ao titular, foi empossado na data de hoje cumprindo as formalidades regimentais. A 

seguir, o senhor Presidente coloca em discussão a ata da quinquagésima sexta Sessão 

Ordinária de vinte e nove de agosto de dois mil e vinte e três, sem ocorrência de 

debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o 

voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Márcio Siqueira de Queiroz, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de 

Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze 

votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama 

aprovada a ata da quinquagésima sexta Sessão Ordinária. O Senhor Presidente 

coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 15 relativo ao período de 

trinta de agosto a doze de setembro do ano de dois mil e vinte e três, relatando as 

correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente 

solicita para a primeira Secretária que faça a chamada dos Vereadores que 

apresentaram Indicações para que procedam a leitura de cada uma delas. O 

Vereador Cristofer Barreto dos Santos efetua a leitura da Indicação nº 9.624, 

sugerindo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a necessidade de 

providências no sentido de que seja realizado o serviço de Iluminação Pública no 



   

 

   

 

trecho pertencente ao Município, no início da Estrada Municipal/Avenida 

Integração que dá acesso ao bairro do Jardim Laura, com extensão de braços de luz 

a fim de melhorar a visibilidade no período noturno, garantindo a segurança e 

prevenção de acidentes no local. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê a 

Indicação nº 9.625, sugerindo ao Executivo a necessidade de providências cabíveis 

junto ao departamento responsável para instalação de iluminação e corrimão na 

escadaria no Viaduto Eduardo Gomes que dá acesso à rodoviária. O Vereador 

Dionizio Donizette Silveira efetua a leitura das seguintes Indicações: nº 9.626, 

sugerindo ao Prefeito Municipal que seja estudado e viabilizado o asfaltamento da 

rua Águas Marinhas, localizada no Bairro Jardim Marchetti, bem como a 

elaboração da devida drenagem pluvial a fim de finalizar os problemas enfrentados 

pelos moradores da região; nº 9.627, sugerindo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal a conveniência e a necessidade de providências cabíveis junto ao 

departamento responsável para que sejam realizadas reformas no Centro Esportivo 

do Vera Regina. Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favorável 

às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. A seguir, o senhor 

Presidente solicita ao Assessor Jurídico que faça a leitura das Ementas das matérias 

protocoladas na Casa. O Vereador Antônio Fiaz Carvalho solicita e obtém o uso da 

palavra e requer a leitura na íntegra das suas Moções sob números 2.423 e 2.424. 

Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Márcio Siqueira de Queiroz, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos 

favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado 

o requerimento verbal. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a 

leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa, com exceções feitas às 

Moções números 2.423 e 2.424 que deverão ser lidas na íntegra. Em seguida, 

atendendo solicitação do Presidente, o Assessor Jurídico procede a leitura das 

Ementas das proposituras protocoladas na Casa que seguem: a) Projeto de 

Resolução nº 434, da Mesa, altera o art. 4º da Resolução nº 170, de 02 de maio de 

1989, com suas alterações posteriores, que dispõe sobre a celebração de contrato de 

prestação de serviços junto a Câmara Municipal;  b) Projeto de Lei Complementar 

nº 769, da Mesa, dispões sobre a reclassificação de pessoal administrativo e dá outras 

providências; c) Moção nº 2.418 do Vereador Diego Henrique Ito, aplaude a equipe 

de coreografia “VEM DANÇAR”, por ter conquistado a medalha de ouro na 

categoria mista A de 60 a 69 anos e B 70 +, coreógrafa: Lucianie Chiesse Esperança 

e as integrantes Cleide Trosdtorf, Elvira Domingues, Isabel Aparecida Valério, 

Maria de Lourdes de Sousa Lopomo, Mari Angela Moretti Narvaes da Silva, Rosane 

Hernandez Rogério Almeida, Ruth Aurea Henrique Ito, Sonia Coelho, Wanda 

Margarida Rocha e Elfa Mary Martins; os casais que competiram na dança de salão, 

José Mauricio de Moraes e Wanda Margarida Rocha, medalha de bronze, na 

categoria A, 60 a 69 anos e Armando José dos Santos e Cleide Trosdtorf, quarto 

lugar, na categoria B, 70 a 79 anos; os competidores da modalidade de atletismo José 

Martins dos Santos, medalha de bronze, na categoria E, masculino 80+, Catarina 



   

 

   

 

Ribeiro Porto, medalha de prata, na categoria F, feminino 85+, Aparecida Angela 

Costa, medalha de ouro, na categoria G, Feminino 90+, bem como o técnico 

responsável Professor Jair Pedro da Silva; os competidores dos jogos de mesa, 

Herman Claudius Van Riemsdijk, medalha de ouro no Xadrez, categoria B, 

masculino 70+, Margarida Macário da Silva, medalha de bronze na Dama, categoria 

B, feminino 70+, a dupla Zuleica Dobelin e Tereza Parochi Gonçalves, medalhistas 

de prata no Dominó, categoria B, feminino 70+, bem como o técnico responsável 

Professor Jacielmo de Melo Galvão; os competidores de tênis de campo, Aquiles 

Rafael Fabrício Raspantini, medalha de ouro, na categoria A, masculino 60+ e 

Helenir de Souza Charrua, medalha de prata, na categoria B, feminino 70+, bem 

como os técnicos responsáveis Professor Eduardo Lemos e Professor Jacielmo de 

Melo Galvão; o gestor da Secretaria de Esportes de Campo Limpo Paulista, Dr. 

Cleber Ulisses, pelo incentivo à pratica esportiva e artística da terceira idade; d) 

Moção nº 2.419 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss aplaude o grupo Alma do 

Campo pelos seus 10 anos, representando com louvor o nosso Município por todo 

Brasil; e) Moção nº 2.420 do Vereador Jurandi Rodrigues Caçula apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, com a máxima urgência, 

encaminhe ao Poder Legislativo Projeto de Lei sobre o tema, a fim de que todos os 

interessados possam dar início à regularização de construções e edificações já 

existentes no município e que não atendem as normas exigidas pelas legislações; f) 

Moção nº 2.421 do Vereador José Carlos Raimundo aplaude a Academia Athenas e 

o professor Ivan Teixeira Cavalcante Junior, por propagarem a prática da capoeira 

aos jovens carentes do município de Campo Limpo Paulista, proporcionando a estes 

maior qualidade de vida e inclusão social; g) Moção nº 2.422 do Vereador Diego 

Henrique Ito aplaude o competidor, Herman Claudius Van Riemsdijk, medalhista 

de ouro no Xadrez, categoria B, masculino 70+, bem como o técnico responsável 

Professor Jacielmo de Melo Galvão; o competidor, Aquiles Rafael Fabrício 

Raspantini, medalhista de prata no tênis de quadra, na categoria A, masculino 60+, 

bem como o técnico responsável Professor Eduardo Lemos; o gestor da Secretaria 

de Esportes de Campo Limpo Paulista, Dr. Cleber Ulisses, pelo incentivo à pratica 

esportiva e artística da terceira idade;  e a leitura na íntegra das seguintes: h) Moção 

nº 2.423 do Vereador Antônio Fiaz Carvalho apela ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal para que seja enviado à Câmara Projeto que se destina a 

conceder a isenção do Transporte coletivo aos pacientes oncológicos e de doenças 

graves e raras, que muitas vezes carecem de transporte e de condições para 

pagamento das passagens; i) Moção nº 2.424 do Vereador Antônio Fiaz Carvalho 

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que seja enviado à Câmara 

Projeto que se destina a conceder a isenção do IPTU (Imposto sobre Propriedade 

Predial e Territorial Urbana), imposto de competência municipal, aos pacientes 

oncológicos e de doenças graves e raras; j) leitura da ementa da Moção nº 2.425, do 

Vereador Adriano Benedetti, que apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que no exercício de suas atribuições, determine junto ao 

departamento responsável, a pintura e sinalização horizontal de estacionamento nas 

intermediações do Campo de futebol localizado na Rua Maria José Rodrigues, 

altura do nº 1.424, no bairro Jardim Vera Regina, ante a dificuldade de trânsito 

apresentada. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca o Projeto de Resolução 



   

 

   

 

nº 434 e o Projeto de Lei Complementar nº 769 à disposição das Comissões para 

elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação e declara 

a transferência automática das Moções números 2.418 a 2.425 para a Ordem do Dia 

desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos, sem 

intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico 

para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente 

nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Márcio Siqueira de 

Queiroz, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o 

senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia e solicita a leitura da respectiva 

pauta à primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, composta 

pelas seguintes proposituras: 1) Projeto de Lei nº 3.096 do Vereador Tufão, 

redenomina de “Praça dos Universitários”, a Rua Haiti, localizada no Bairro do 

Jardim América nesta cidade, para segunda discussão e votação; 2) Projeto de Lei 

nº 3.099 do Vereador Professor J.C., institui no município a obrigatoriedade de 

atendimento prioritário às pessoas doadoras de sangue, para segunda discussão e 

votação; 3) Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 34, da Mesa da Câmara, altera o 

art. 11 da Lei Orgânica Municipal, que dispõe sobre número de Vereadores no 

município, para segunda discussão e votação; 4) Projeto de Lei nº 3.102, do 

Executivo, altera o “caput” do art. 5° da Lei n° 2.360, de 6 de julho de 2018, que 

dispõe sobre licenciamento, instalação, regularização e compartilhamento de 

Estações de Rádio Base, para primeira discussão e votação; 5) Projeto de Lei nº 

3.103, do Executivo, institui agosto como o “Mês do Patrimônio Histórico e 

Cultural” no Município de Campo Limpo Paulista, para primeira discussão e 

votação; 6) Projeto de Lei nº 3.104, do Vereador Adriano Benedetti, institui no 

calendário oficial de datas e eventos do município de Campo Limpo Paulista, o 

evento “Encontro de Moto Clubes de Campo Limpo Paulista, para primeira 

discussão e votação; 7) Projeto de Lei nº 3.105, da Vereadora Paulinha do Vitória, 

institui no calendário do município de Campo Limpo Paulista a campanha “Julho 

Neon” de dá outras providências, para primeira discussão e votação.  A seguir, a 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da palavra para 

requerer a urgência ao Projeto de Resolução 434 e a votação em bloco das Moções 

números 2.418 a 2.425. Submetido em discussão o requerimento verbal apresentado 

pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, não há debates. O senhor Presidente 

coloca o requerimento verbal em votação, solicitando aos Vereadores que registrem 

o voto no painel eletrônico, resultando aprovado por doze votos favoráveis dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Márcio Siqueira de Queiroz, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, o 

senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia, informando a inclusão na 

Ordem do Dia do Projeto de Resolução 434 para discussão e votação únicas e das 

Moções números 2.418 a 2.425 serão apreciadas em bloco. O senhor Presidente 



   

 

   

 

anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.096 e submete-o em 

segunda discussão, sem debates. Submetido em segunda votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto no painel eletrônico; o 

senhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. Com doze votos 

favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Márcio Siqueira de 

Queiroz, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente declara aprovado 

em segunda votação o Projeto de Lei nº 3.096.  A seguir, anuncia a apreciação em 

segundo turno do Projeto de Lei nº 3.099. Em segunda discussão, não há debates. 

Em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu 

voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores: 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Márcio Siqueira de Queiroz, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

o senhor Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado o Projeto de Lei 

nº 3.099. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica nº 34. Submete-o em segunda discussão, sem debates. 

Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem seu voto no painel eletrônico. Com treze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Márcio Siqueira de 

Queiroz, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que vota nessa 

matéria declara aprovado o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 34. Prosseguindo, 

o senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 

3.102, já contando pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e 

Redação, de Finanças, Contas e Orçamentos, de Obras e Serviços Públicos e de 

Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. O senhor Presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº 3.102, sem debates dos senhores Vereadores. 

Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos 

favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Márcio Siqueira de Queiroz, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de Lei nº 3.102 está  aprovado em primeira 

votação, o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.103, já contando 

pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 

Contas e Orçamentos, de Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. Submetido 

em primeira discussão, não há debates. Submetido em primeira votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, 



   

 

   

 

anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos  Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Márcio Siqueira de Queiroz, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

o Projeto de Lei nº 3.103 está  aprovado em primeira votação, o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. Prosseguindo, anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 

3.104, em primeiro turno e a existência de pareceres escritos e favoráveis das 

Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças, Contas e Orçamento e de Educação, 

Cultura, Esporte e Meio Ambiente. Submetido em primeira discussão, manifesta-se 

o Vereador Adriano Benedetti. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em 

seguida que com doze votos favoráveis registrados dos  Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Márcio Siqueira de Queiroz, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de 

Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, fica aprovado 

o Projeto de Lei nº 3.104 em primeira votação. O senhor Presidente passa para a 

apreciação do Projeto de Lei nº 3.105, em primeiro turno e a existência de pareceres 

escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 

Orçamento e de Saúde e Assistência Social. O senhor Presidente coloca o Projeto de 

Lei nº 3.105 em primeira discussão, sem debates. Em primeira votação, o senhor 

Presidente, que regimentalmente não vota nessa matéria, solicita os votos dos 

Vereadores no painel eletrônico e com doze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Márcio Siqueira de Queiroz, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, declara aprovado o Projeto de Lei nº 3.105 em primeira votação. 

O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Resolução 434, em 

urgência. Ante a falta de forma escrita, o senhor Presidente colhe verbalmente o 

parecer da Comissão de Justiça e Redação, e de Finanças, Contas e Orçamento, cada 

qual por sua vez manifestando sua aquiescência a matéria em exame. Submetido em 

discussão única, não há debates. Em votação única, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Márcio Siqueira de Queiroz, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio; o senhor Presidente não vota. Com doze votos favoráveis, o senhor 

Presidente proclama aprovada o Projeto de Resolução 434. A seguir, o senhor 

Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.418 a 2.425 e que 

cada qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação.  

O senhor Presidente submete o bloco das Moções em discussão única, manifestando-

se os Vereadores Diego Henrique Ito com aparte concedido ao Vereadores Cleber 

Bueno da Silva e Kesley Cristine Foresto Cavichio, Edson Dagmar Grossklauss, José 



   

 

   

 

Carlos Raimundo, Adriano Benedetti. Segue com a votação única do bloco das 

Moções e solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

pela aprovação da matéria os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Márcio Siqueira de 

Queiroz, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente que 

regimentalmente não vota proclama que o bloco das Moções números 2.418 a 2.425 

está aprovado com doze votos. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a 

Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão 

inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador Márcio Siqueira de 

Queiroz e faz agradecimentos a Deus, aos demais vereadores, funcionários e aos 

presentes.  Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convida a todos para a 

palestra de prevenção primária e vizinhança solidária a ser realizada pela Escola do 

Legislativo no dia 14 de setembro. Na mesma oportunidade, anuncia a sessão solene 

a ser realizada no dia 20 de setembro em homenagem aos profissionais de educação 

física e declara encerrada a 57ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos 

trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes 

da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.--.-.                                          

           

 


